



## **В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту загрязнения почвы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по факту загрязнения территории по улице Магистральная города Казани сточными водами возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов).

В августе 2018 года на улице Магистральной г. Казани обнаружено накопление сточных вод площадью более 15 тыс. кв.м. При этом по периметру водоема засохло более 100 деревьев. Согласно результатам анализов, загрязненная почва имеет острую токсичность, полностью уничтожен плодородный слой. Установлены значительные превышения предельно допустимых концентраций загрязняющих веществ: по нефтепродуктам более чем в 6 раз, хлоридам более чем в 90 раз. Размер причиненного ущерба составил более 80 млн. рублей.

Следствие полагает, причиной образования водоема из отходов стал прорыв трубы, владелец которой в настоящее время устанавливается. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1267239>